

29 января – Международный день пазлов и головоломок.

Дата праздника приурочена ко дню рождения Эрно Рубика, изобретателя известного своими объемным головоломками.

Сбор пазлов, отгадывание головоломок – это увлекательные и занимательные игры для детей во всем мире!

Работа дошкольников с пазлами развивает терпение, усидчивость, старательность и настойчивость, а головоломки развивают сообразительность, познавательный интерес, логическое мышление, смекалка, что способствует успешной подготовке детей к школе.

Воспитатель Цой О.В. познакомила воспитанников с историей возникновения праздника, с разнообразием головоломок для детей.

Под руководством педагогов Акопян А.Д. и Егиазаровой М.Г. дети поупражнялись в решении логических задач разной сложности, приняли участие в соревнованиях "Кто быстрее соберет пазл", с помощью робота Мататы собрали пазлы-картинки из известных мультфильмов, легко сложив алгоритм из фишек на поле.

Воспитатели Уманская В.А. и Александрина О.С. провели занятие – конструирование "Игры – головоломки", дети изготовили игру "Танграм", разгадывали головоломки "Колумбово яйцо", "Волшебные палочки", "Лабиринты".

Мальши из группы "Крепыш" под руководством Буриковой О.А., Александрinou О.С. познакомили малышей с головоломками, поупражняли в собирании пазлов.

Педагоги-психологи Жирнова Д.В. и Кияшко В.Л. провели с детьми увлекательное мероприятие "В мире пазлов и головоломок".

[Фото](#)